

# 一张29年前的存单 取钱花了近俩月

## ■经记者协调,得以圆满解决 ■银行解释,内部人事变动耽误了时间

本报讯(记者 柳安臣)卢女士单位在整理办公档案时,意外发现一张1988年的存款单,由于年代久远,上面的红章都已经模糊不清,并且当时存款的机构也早已不复存在。经反复辨认和努力,卢女士找到现在的权属银行,去取款时,银行称由于时间久远,需要上级审批。历时近两个月,这笔存款的本息终于有了着落。

卢女士来电反映说其在石家庄市北焦村某单位上班,今年3月份,在一次例行整理办公室时,发现一张发黄的存款单,存款户名是同事米大姐,存款时间显示的是1988年。这笔钱其实是米大姐当初以个人的名义为单位存的款。

4月初,单位领导觉得这张存款单时间太长了,就想要把里面的钱取出来。由于经手人米大姐已经退休,单位就安排卢女士按照上面的存款地址去银行取钱。卢女士联系米大姐要了她的身份证去相关银行办理。由于时间久远,红章已经不清楚了,卢女士仔细查看,是石岗支行北马路储蓄所。又经过多番努力,她了解到北马路储蓄所现在属于中国工商银行泰华街支行。于是,卢女士来到泰华街支行。该行业务人员了解了事情的原委,看了看这张发黄的储蓄单,拍了照,然后解释说,1988年的储蓄单,将

近30年了,他们得好好算好利息,让卢女士先回家等电话,有了结果再来取款。

4月19日,银行来电称利息算出来了,大概一千多元,但是目前还不能取钱,得把各种材料上报到上一级银行审批,至于什么时候可以取钱,让卢女士在家等电话通知。时间一天天过去了,转眼到了6月份,银行方面一直没有回音,卢女士有些着急。

6月5日14时30分许,记者和卢女士来到中国工商银行泰华街支行,一名姓肖的行长接待了卢女士,说具体负责该项业务的员工当天倒休,第二天上午就可以取钱,并出示了此项业务审批单让卢女士看,审批单上显示1988年12月17日存款500元,至2017年4月18日取款利息总计1487.89元。肖行长说这是他们按程序请示上级,按最高的计息方式结算的。肖行长还对这次取款过程时间延长表示了歉意,称本来可以很快的,由于内部一些人事变动,耽误了工作的进展,所以导致此业务进行了近两个月,希望卢女士能够谅解。

6月6日10时许,卢女士高兴地致电记者,说银行已经将钱转到自己的存折里了,虽然时间长了点,但最终事情办好了,任务完成,也好给单位交差了。



■卢女士出示1988年的存款单。



■肖行长给卢女士看计息审批单。 本报记者 柳安臣 摄

为隆重纪念开国伟人毛主席和周恩来的丰功伟绩

# 1公斤黄金打造《开国伟人大金章》 超低价 1折震撼发行

## 大规格 1公斤黄金开国伟人大金章

发行价:29800元,au999黄金打造,总重1000克;前100名仅需1折2980元,收藏的时机,每人最多限购10套,正面为毛主席,周恩来二位伟人立体金身像,背面为国徽等发行标识,图案均采用国际先进的造币技术铸造,极具收藏价值。

纪念金章已经成为世界各国公认的收藏品,特别是造币厂出的开国伟人大金章

第一,低价发行。材质又贵重,1公斤重的开国伟人大金章,这是一个非常有意义的收藏品。

第二,权威造币厂铸造。《1公斤开国伟人大金章》是由造币权威机构制造,是有意义的收藏投资品,1折限量发行。

以往发行的领袖纪念金章都是小克重的,而此次发行的1公斤《开国伟人大金章》是有史以来超大规模的开国伟人大金章,均采用全立体、镜面抛光、高浮雕等国际先进的造币技术铸造。其规格之最,背景之大,历史之厚重远远超过其它纪念金章。

中国国际金银投资专家李光教授明确指出:纪念金章属于收藏品,特别是开国伟人大金章。如今纪念金章已经成为社会各界名流收藏热点,是商界精英高端馈赠的理想选择。像这样高规格的1公斤纯金《开国伟人大金章》如今仅2980元就能买到。

给子孙孙女们每人留一套,比给他们存钱强啊!这是理想的收藏

马老先生,一口气就订购4套说道:“早些时不太懂,这次发行的1公斤《开国伟人大金章》题材重大,权威发行,有收藏价值,不能再错过!”

年过七旬的曾大爷买了5套后激动地说道:“我很小参加

了革命,经历了解放战争,非常喜欢开国伟人的藏品。今天能1折价格买到1公斤纯金开国伟人大金章,让我激动万分。特批发行,很权威。买5套留给子孙孙女,愿世代吉祥平安,这是传家宝!”

给孩子留一份藏品 给家人留一份传承

在银行工作30多年的王大姐为全家订购9套:“我们对伟人藏品特别喜欢,尤其开国伟人毛主席和周恩来在一起的藏品,正好现在马上就要过节了,要和家人留点传家宝,而且正好碰上1折价格2980元就可以买到开国伟人大金章,太合适了,我买9套子孙各留几套当传家宝。”

# 着急 装满卡的钱包丢了 感动 白衣天使打来电话



■高阿姨带着礼物到医院致谢。



■失而复得的钱包。

本报记者 柳安臣 摄

本报讯(记者 柳安臣)高女士昨天打来热线反映说,前两天钱包丢了,里面有现金、身份证、医保卡和银行卡,自己很着急,后来是儿童医院药房的工作人员帮忙找到的,要特别感谢他们。

原来,6月2日下午高女士的孙子感冒了,她就带着孙子来到省儿童医院看病,当时看病的人太多,挂号、交费、取药等等一通下来,60多岁的她觉得有些累,回了家到晚上才发现钱包找不到了。这回高女士可着了急,因为钱包里面装着1500元现金、身份证、医保卡和各种银行卡等,如果找不回来,那可麻烦了。这可怎么办?由于怕银行卡丢失资金不安全,第二天她在丈夫的陪同下到派出所办理了临时身份证,准备去银行把银行卡挂失,却意外接到省儿童医院药房工作人员的电话,问她是不是丢东西了。经过核对,高女士领回了失而复得的钱包。她特别激动,当场就从钱包里拿出500元现金要感谢药房工作人员,可是药房工作人员说什么也不要,说是应该做的。

事情过去好几天了,一想到丢钱包的经过,高女士心里久久不能平静,觉得现在还是好人多。

昨日10时许,高女士带着水果再次来到儿童医院药房,要对药房工作人员表示一点心意,药房张主任称,不用太客气,这是他们应该做的。并介绍说当时3号窗口工作人员发现钱包后,见好久没有人来取,想这一定是哪位患者家属忘记了,一定很着急,就打开看了看,发现里面有现金和各种卡,当时就想着怎么快点找到失主,第二天发现其中有一张煤气收据单上有一个电话号码,就试着拨打,果然成功联系上了高女士,现在看到物归原主,药房的工作人员心里也高兴了。

**发行公告**  
每套均有造币厂官方出具的收藏证书,发行证书,质量监督检验报告。全国限量发行:2000套 统一发行价:29800元/套 前100名2980元/套  
订购热线:400-8922-826 13311582850 (全市免费送货)  
(购买2套以上者免费赠送价值1980元的1公斤大银币一套)



建设文明石家庄  
做文明石家庄人